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ESTADO DA PARAÍBA 
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 

(Casa de Félix Araújo) 
 

ATA DA 7ª SESSÃO ESPECIAL, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, “CASA 
DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 24 DE AGOSTO DE 2022. 

 
Presidente  : Marinaldo Cardoso 
Secretários : Fabiana Gomes 
                           

Às 14h30, além dos Membros da Mesa acima mencionados, comparecem a 
presente Sessão os Vereadores Dr. Valdé, Jô Oliveira e Moysés Morays. Em 
nome de Deus o Sr. Presidente declara aberta, convidando o Vereador Moysés 
Morays para a leitura de Efésios 4:2 que diz assim: “Sejam completamente 
humildes, e dóceis e sejam pacientes, suportando uns aos outros com amor”. 
Esta Sessão Especial em comemoração aos 30 anos da União Nacional dos 
Conselhos Municipais de Educação, de autoria do Vereador Marinaldo Cardoso. 
São convidados para a Mesa dos Trabalhos: Secretário de Educação, 
Raimundo Asfora Neto, Sônia Matias, Presidente do Conselho Municipal de 
Campina Grande, Professora Margarida da Motta Rocha, da APAE e uma das 
fundadoras da UNCME, Temistócles Maciel, representante da Coordenadora 
Estadual, Jadson Pereira. Prosseguindo, o Vereador Marinaldo Cardoso, para 
justificativa da sua propositura, saúda a todos os presentes na Sessão Especial 

e falou a respeito da professora Margarida da Motta Rocha, o presidente 
informou que a Câmara quebrou todos os protocolos para homenageá-la em 
vida, colocando o seu nome em uma das Escolas Municipais de Campina 
Grande. Ele também destacou o trabalho da professora Iolanda Barbosa, da 
UEPB e ex-secretária de Educação de Campina Grande. destacou ainda a 
importância dos Conselhos Municipais de Educação que valorizam a educação 
e os profissionais, além de lutar por uma educação de qualidade. A CMCG tem 
representação no Conselho. Em seguida, representando o Prefeito Bruno 
Cunha Lima, o Secretário de Educação, Raimundo Asfora Neto, que saúda a 
todos os presentes e disse que é motivo de orgulho comemorar os 30 anos da 
União Nacional de Conselhos Municipais de Educação e principalmente por ter 
um pedaço da sua origem na Paraíba e em Campina Grande, através da 
professora Margarida da Motta Rocha. disse ainda que já em 1984, Campina 
Grande tinha o seu Conselho Municipal de Educação. No que diz respeito à 
homenagem da Câmara a professora Margarida, afirmou que homenagem boa 
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é homenagem em vida. Destacou ainda que se deve fortalecer os trabalhos 
formativos dos conselheiros e que governo é feito para sofrer. “A gente quer 
muito acertar e para acertar é preciso ouvir, ser inconformado e gostar de gente. 
A nossa rede conta com 36 mil alunos e não posso me acomodar”. Em seguida 
Sônia Matias – presidente do Conselho Municipal de Educação – disse que a 
tarde era de memórias afetivas e saudou a todos em nome da professora 
Margarida. E que a fala do secretário trouxe tudo. “Estamos no Conselho em 
busca de dar continuidade ao trabalho e doar tempo para estar nos Conselhos 
e buscar oferecer formação aos conselheiros”. (TODOS OS 
PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO APANHADO 
TAQUIGRÁFICO). Não havendo mais nada a tratar o Sr. Presidente agradece 
a presença de todos e encerra esta Sessão convidando para próxima Sessão 
Ordinária que ocorrerá em local e horário Regimentais. Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo”, em 24 de agosto 
de 2022. 
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